ONOMATEMQNYMO:

WAGMATTEA Al A
St [Mmpli) rows apielneds @i o 200,000

1. ZuptrAnpWwWVW TOV TTiVaKA.

Ovopacia AplBuog | EX | AX |[MX | E | A | M
147.081

EKATOV  TplAvta  MWEVIE  XIAIAOEG
OKTAKOOLd TMEVTE

192.347

EKATOV  oydovta  TPEIg  XIAIAOEG
EVViaKoola

2. AvaAUw Toug apIBuOUGg OTTWG OTO TTAPAdEIYHA.
»123.090 = (1  100.000) + (2 @ 10.000) + (3 @ 1.000) + (9  10)

»103.412=

»156.478=

»180.427=

»104.763=

»197.635=

3. ZUpTTANPWVW TA KEVA JE TOUG apIBoUg TTou AgiTrouy.

= - - 100.000 - 100.001 - 100.002 -

= 135.200 - 135.800 - - .

= - - - 168.238 - 168.248 - 168.258 -
= _  -198.000 -198.500 - 199.000 -
= ___ -128.000 -129.000 - 130.000 -

= 115.800 - 116.000 - 116.200 - -
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4. Kavw TIg TTPAEEIG.

» 156,799 + 1 = e » 153.000 - 1 = eereeeeerererercnerenennens

» 156.799 + 10 = e » 153.000 - 10 = ueererererercrircrrncnenennnnes

» 156.799 + 100 = ..cucuvvervrerirrnnnrrririiinnne » 153.000 - 100 = ...cvrvrvrrrrrrrrnirireercrennnes

» 156.799 + 1.000 = ....cuuuereerereriririrenirinnnnnns » 153.000 - 1.000 = ..uuerereereererercrererercnennns
» 156.799 + 10.000 = ...ccervrvuvrrrririinrienencnns » 153.000 - 10.000 = ...coeuvurrrurerereriencrenencnens
» 2 050.000 = .. > 40 30.000 = ...ovrerirnnnrrnrnnnenene

» 2 070.000 = ...ovvrriiiiiririnenine > 4 050.000 = ...ovvvrrririrnniriiiinine

» 2 080.000 = ...ovriiririiererenenenen » 50 30.000 = ...covrirrniiriiieienene

» 3 060.000 = ...vvrrrriiiiiiririneninen » 5 040.000 = ...ovvvrrrriiriiiiiinines

» 3040.000 = ...orerrririiererinenene > 9 020.000 = ..orvrerrnrrnniieienenen

5. Xpnoigotroiwvrtag amrd pia gopd 6Aa ta yneia 0, 1, 4, 5, 7, 9, KATAOKEUAW
Oéka api1Buoug peyaAutepoug atré 1o 100.000 ko pikpoTepoug atrd 1o 200.000.

21N ouVvéXEla Toug Badw oTn og1pd a1rd TOV HEYOAUTEPO TTPOG TO MIKPOTEPO.

> > > > >

> > > > >

6. ZUMTTANPWVW TA KEVA.

* 127.000 - =110.000 =* 130.000 + =170.000
x -20.000 =140.000 = + 36.000 =180.000
* 117.000 + =150.000 =* 190.000 - =152.700
x +7.400 =110.000 = -48.000 =133.000

e-selides/palanis ath



